

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO

CNPJ - 16.445.850/0001-33

PORTARIA Nº 001/2024

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CONTROLADORA INTERNA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO – BAHIA.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO – BA, no uso de suas atribuições legais conferidas conforme o Art. 40 do Regimento Interno, pela presente Portaria,

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR a Sra. **KELMA RANEILE VIEIRA DE CASTRO DOURADO** para a função de Controladora Interna da Câmara Municipal, em conformidade com as atribuições exigidas para o desempenho do referido cargo.

Art. 2º - Essa Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

João Dourado - BA, 02 de Janeiro de 2024.

MARCOS CARDOSO

Presidente



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO

CNPJ - 16.445.850/0001-33

PORTARIA Nº 002/2024

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE ASSESSOR LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO – BAHIA.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO – BA, no uso de suas atribuições legais conferidas conforme o Art. 40 do Regimento Interno, pela presente Portaria,

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR o Sr. **MALONE SOUZA RAMOS** para a função de Assessor Legislativo, em conformidade com as atribuições exigidas para o desempenho do referido cargo.

Art. 2º - Essa Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

João Dourado - BA, 02 de Janeiro de 2024.

MARCOS CARDOSO

marcas cardaso

Presidente



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO

CNPJ - 16.445.850/0001-33

PORTARIA Nº 003/2024

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CHEFE DE GABINETE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO - BAHIA.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO – BA, no uso de suas atribuições legais conferidas conforme o Art. 40 do Regimento Interno, pela presente Portaria,

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR o Sr. ÁLISSON SANTOS MOTA para a função de Chefe de Gabinete em conformidade com as atribuições exigidas para o desempenho do referido cargo.

Art. 2º - Essa Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

João Dourado, 02 de Janeiro de 2024.

MARCOS CARDOSO

Presidente



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO

CNPJ - 16.445.850/0001-33

PORTARIA Nº 004 DE 02 DE JANEIRO DE 2024

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE DIRETOR ADMINISTRATIVO E CONTÁBIL-FINANCEIRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO - BAHIA.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO – BA, no uso de suas atribuições legais conferidas conforme o Art. 40 do Regimento Interno, pela presente Portaria,

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR o Senhor **LUCIANO MARQUES DOURADO** para a função de Diretor Administrativo e Contábil-financeiro da Câmara Municipal, em conformidade com as atribuições exigidas para o desempenho do referido cargo, baseadas na Lei Nº 342 de 19 de janeiro de 2007.

Art. 2º - Essa Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

João Dourado - BA, 02 de Janeiro de 2024.

MARCOS CARDOSO
Presidente